

MINISTERUL EDUCAȚIEI
Universitatea Națională de Știință și Tehnologie
POLITEHNICA București

Blvd. Splaiul Independenței, nr. 313, sector 6, București



CENTRUL UNIVERSITAR PITEȘTI
Târgu din Vale, 1, 110040-Pitești, Romania
Tel./Fax: +40 348 453102; <http://www.upit.ro>



Nr.: din data de:

În atenția Domnilor Decani/ Doamnei Decan,

Ref: organizarea evenimentului Erasmus+ Open Doors 2024

Ca în fiecare an, la inițiativa *Agenției Naționale pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale – ANPCDEFP*, organism finanțator al Programului Erasmus+ în România, *Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica București – Centrul Universitar Pitești*, prin Centrul pentru Relații Internaționale - Biroul Erasmus+, organizează, în perioada 22.05.2024-23.05.2024, evenimentul **Erasmus+ Open Doors 2024**, după cum urmează:

- În format fizic: 22.05.2024, ora 12.00 Sala de Festivități, Corp Central,
- În format online: 23.05.2024, ora 09:00 și ora 18:00 – link:
<https://join.skype.com/Mhqi79v0H0LJ>

Cu prilejul acestui eveniment, studenții vor avea ocazia de a cunoaște, mult mai detaliat, oportunitățile personale și profesionale pe care programul de mobilități Erasmus+ le oferă. Pe lângă acest obiectiv primordial, se va avea în vedere abordarea tematicilor de interes pentru tineri: *sănătatea și bunăstarea, ocuparea forței de muncă și incluziunea, mediul și schimbările climatice, educația și formarea, cooperarea internațională și valorile europene*. Toate aceste direcții sunt promovate de către organizațiile de tineret și de către reprezentanții vocilor tinerilor din Europa.

În acest scop, vă rugăm să ne sprijiniți cu diseminarea informației privind acest eveniment, la nivel de facultate. Din dorința de a veni și în sprijinul studenților care nu pot fi prezenți fizic sau care nu au sediul în Pitești, activitatea va fi dublată de prezentări on-line pe care vă rugăm să le aduceți la cunoștința lor, astfel încât să avem participanți și pe această cale.

De asemenea, pentru activitatea realizată în format fizic, vă rugăm să ne sprijiniți cu participarea a, cel puțin 20 de studenți, în special studenți din anul I, însoțiți de către coordonatorii Erasmus+ de la nivel de facultate/departament. Desigur, pot lua parte și alte cadre didactice dornice să ne fie alături în încercarea de a încuraja studenții să profite de aceste beneficii.

Vă rugăm să ne transmiteți lista cu participanții nominalizați la nivel de facultate până marți, 21.05.2024, ora 10:00, la adresa de email carmen.burcea3103@upb.ro.

Vă mulțumim pentru sprijinul acordat,

Loredana BLOJU,
Director Centrul pentru Relații Internaționale